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'1. Isikan identitas Anda ke dalam Lembar Jawaban Ujian Nasional (LJUN)
yang tersedia dengan menggunakan pensil2B sesuai petunjuk: di LJUN.

2. Hitamkan bulatan di depan nama mata ujian pada LJUN.
3. Periksa dan bacalah soalwsoal sebelum Anda menjawabnya, pastikan setiap ;

lembar soal memiliki nomor paket yang sarna dengan nomor paket yang .
tertera pada cover.

4. Laporkan kepada pengawas ujian apabila terdapat lembar soal yang kurang .
jelas, rusak, atau tidak lengkap.

5. Tersedia waktu 120 menit untuk: mengerjakan paket tes tersebut.
. 6. Jumlah soal sebanyak 40 butir, pada setiap butir soal terdapat 5 (lima)

pilihan j awaban.
7. Mintalah kertas buram kepada pengawas ujian, bila diperlukan.
8. Tidak diizinkan menggunakan kalkulator, HP, tabel matematika atau alat '

bantu hitung lainnya. '
9. Periksalah pekerjaan Anda sebelum diserahkan kepada pengawas ujian.
10. Lerhbar soal tidak boleh dicoret~coret.
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1. Benda bermassa 100 gram be~gerak d~u 5 ms-
l
. Untuk menghentikan laju benda

tersebut, gaya penahan F bekerJa selam~esar gaya F adalah .. ,
A. 0,5 N .

<7.. /'( ..-R 1,0N~ 1- - v, \-- --' (f1A \ trVl 7) \; \
) ) '" c: lI.T ..,;.. {V\'\ v\ -t" Y\(\" v 'l.. ~
~ C.~. $.b(l.. -:.-(A)vl 1')--'

\ -/.-r,t; D. 10N- ir 6· \1) _ t\ ~ 119·)"' ~
. '" <1 V \ (_ I 'b />£fO- ,L-o. E. 25 N 0 -r ~/S ~o .D

. - ..~ l3r.) c:: ~.v) _~
t:J 1;/0 ( VI l\.,

\/
. LV Dua trali A dan B masing-masin~gbergerak saling mendekat dengan VA = 4' m,s-I

dan VB = 5 m.s- I seperti pada gambaI'. Jika kedua troli bertumbukan tidak lenting sama
1I $" . '\... sekali, maka kecepatan kedua troli sesudah bertumbukan adalah .... J •

% A. 4,5 m.s- I ke kanan . I.,).

b ,0.. B. 4,5 m.s- I ke kid
\ , \ I

/ C. 1,0 m.s- ke kiriV
D. (},5 IlLS 1 K:e IdrrA '----
E. 0,5 m.s- 1 ke kanan C

jk..
k

~~~~~~~~%???7
M ,V.I +m ·t,.v1-::: \MI kVVl '1.-) V I

(" .(- q IS ~ 0 v I

l ~Ir ~ V

Sebuah bola bermassa 0, 1 kg~ilempar mendatar dengan kecepatan.~ari atap gedung

yang tinggi~ad'g6m. Jika percepatan gravitasi di tempat tersebulJJLws-:
2

, n~akaener i
kinetik bola pa a .etinggian 2 m adalah .... '} .

A. 6,8 joule d V1..,. 'v~' ~ - ~.\n
B. = 4,8 jQloJle:"'r }. '(V" 0 / (,;,. 1.-

C. 3,8jouleV'l"l \ - ;V ' 'I /b \O-~
D. 3 joule /'; ; 0 0 1\ •.' (' I \\?-, .~.
E. 2 joule '/,J' 1A;?') D [", 1J

'i . ~ ~ ~ V
V .~

Empat buah pe,gas identik masing·masing mempunyai konstanta
elastisitas 1606 N.m-1

, disusun seri·paralel (lihat gambar). Beban
W yang digantung menyebabkan sistem pegas mengalami
pertambahan panjang secara keseluruhan sebesar 5 ein. Berat

------beban W. ad~~a~T'<Zy ~J O/D),
/8.- 120 N' 2,1.<.-

c. 300 N
D. 450N
E. 600N

D13-FIS(lPA)-E-()3-2010/20Il G:>Hak Cipta pada Pusal Pcni/ainn Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKNAS
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I PAKET 25 I

FIS(IPA)-SMA/MA
M VO

Odi mengendarai mobil bermassa .1.000 kg di jalan lurus dengan keeepatan 25 m.s..- 1
•

Karena melihat kemaeetan dari~mengerem mobil sehingga kecepatan mobllnya
berkurang seeara teratur menjad~Usahaoleh gaya pengereman adalah ....

A. 200 kJ Vt

B. 300 kJ T :;:- lt0 ,1d?J'V ::::- ~cr-~
C. 400kJ - ~
D. 700 kJ \; Y

~ -8001d'

Sebuah batang yang sangat ringan, panjangnya 140 em.
Pada batang bekerja tiga gaya masing-masing F I = 20 N,
F2 = 10 N, dan F3 = 40 N dengan arah dan posisi seperti
pada gambar. Besar momen gaya yang menyebabkan
batang berotasi pada pusat massanya adalah ....

A 40 N.m G,.7.f

B. ~9 N.mY; ~
C. 28 N.m .::.?.~ .

D. 14 N.m
E. 3N.m

Perhatikan gambar! Letak titik berat bidang
tersebut terhadap AB adalah ....

A 5 em AI '" ~()0 an

~
. gem A7,..~'?;,co

C. ~e~ ~
. 12 em A I +A 1-

E. 15 em S ~ wu k- l€ ;D'D

!.Qe£ l' ~ g.ro
Perbandingan massa planet A dan B adalah 2: 3 sedangkan perbandinganjari-jari planet A
dan B adalah 1 : 2. Jika berat benda di planet A adalah w, maka berat benda tersebut di
planet B adalah ....

A-M.
8
3

B. -w
4
1

C. -w
2

~4
&3w

8
E. -w

3

v~·

DI3-FIS(lI'A)-E-OJ-2010/2011 <)Hak Cipta pada Plisal PenilaiaTl PCllliidikan-BALlTBANG-KEMDlKNAS
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C(. ,r (~ ~ "" 70
~~~) \1

Air bermassa lQ.Q.graro. dan bersuhu 30°C dicampur air mendidih bermassa 100 gram dan
bersuhu 90°C. (KaJor jenis air = 1 kal.gram-1.Oe-1). Suhu air campuran pada saat
keseimbangan termal adalah ....

A. 10°C
B. 300e
e. 50°C"
D. 75°C
E. 150°C

I'V\ (, JIS..-t..,.
ty\..C. 6t. '"

~+CtJ: _$~';)- ~ ID/[:zL l)b <> ~ L}
-z,,;ro- ....

-;:- 0\0 0 0 - (() 0 \;.......- Goo o .)
W17\:; Jc. -troe-t.. "'" 0 600 +toe>e>u

'1A} 0 ".....d;:;. ..;;:. l), o~
t.pr7- -t:;-::::- -; ~ ¢

Batang logarn yang sarna ukurannya, tetapi T '" ;00C .. T'" 00C

terbuat dari logam yang berbeda digabung I I I
seperti pada gambar di sarnping ini. Jika II
konduktivitas termal logam I = 4 kali '---".- L-__~__

konduktivitas logam II, maka suhu pada T'" ... ?
sambungan kedua logam tersebut adalah ....

A. 45°C 0 _ Mb T ';_ 1£ A /) I
B. ~J"") L- l- .
e. 35°C )
D. 30:e ~fl., *-~ SO) -:=:OCD ~. t .,
E 25 e \:; .:::- - t.-. L,A:517

,[I -t, ~.

't 1..- ~ vo-o t
<;:~ . -::_ \V

11. Sayap pesawat terbang dirancang agar mem~ki
gaya angkat ke atas maksimal, seperti gambar.
Jika v adalah kecepatan aliran udara dan P
adalah tekanan udara, maka sesuai dengan azas
Bernoulli rancangan tersebut dibuat agar ....

A. VA> VB sehingga PA > PB

B. VA> VB sehingga PA < PB~

e. VA < VB sehingga PA < PBl! VA.< VB seh~ngga PA> PE

E. VA> VB sehmgga PA = PB~.

Sejumlah gas ideal berada di dalam ruangan tertutup mula-mula bersuh@. Supaya
tekanannya menjadi 4 kali semula, maka suhu ruangan tersebut adalah ....

A. 108°C CJ C)

B. 297°C '''?, oc' x'-'\ '2.-?- -t 'L"t'> .:::. ') 6V .

e. 300°C -::- \'l-OU'

D. ~nrc~

X 12000 e

DI3-FIS(IPA)-E-03-2010/201 I (}Hak Cipta pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBAN(J-KEMDIKNAS
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""~-----". 450K

V-r@IU
:= \

\f./
,.-" .--

·t ..- s
(DOO

\
vV .-

-;
L

P (N/m')

Q1 = 1.000 joule

Pernyataan yang ben,r ~alah ....
A. (1) dan (2)tT

)3. (1) dan (3)-
C. (1) dan (4)
D. (2) saja
E. (3) saja ~

Perhatikan gambar di sa ing!
Besar usaha yang dilak kan mesin dalam satu siklus
adalah ....

A. 300 J
B. 400 J ~ __ - I _ T'1..

Y 500J l, (() ..-r
D. 600 J ~ I~} od
E. 700 J --- - \J n'l'[J btJ -I >.7

14.

J

IiIl Faktor yang mempengaruhi energi kinetik gas di dalam ruang tertutup:

U (1) tekananv' \ /l. ~ 0'- v 1-;- e
C2) volume -- fV' V 1..- '. I~.... c.. .-

~ (3) suhu . . V"l\ .-

f" (4) jenis zat .

tJ-S- 1...-~-=--- LIS- .
fO&O L.{ )lJ

.AJ 1.- __
.~ -- t?Jp O

(bOD )

~ - ~
(000

15. Kedudukan skala sebuah mikrometer skrup yang digunakan llntllk mengllkur diameter
sebuah bola kecil seperti gambar berikllt:

1---- 20

1---15

a---l0

Berdasarkan gambar tersebut dapat dilaporkan diameter bola 'kecil adalah ....
A. 11,15 mm

~."/ 9,17mm
y~
D. 5,75 mm
E. 5,46 mm

o 13-FIS(IPA)-E-03-20 10/20 II "Hak Cipta pada Pusat Pcnilaian Pcndidikan-BALlTBANG-KEMDlKNAS
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c

15

vet)

m/s

,­
I

B
5 ----------'..---------.

7

Sebuah benda bergerak dengan lintasan seperti grafik berikut :
y (m) II -:.

Perpindahan yang dialami benda sebesar ....
A. 23,m
B. 21 m

C. 19m. /
D. 17m V
E. 15 m53.

-,.'------ -- .. ----- -5
Berhenti

-5

B9<t-__-----+:
3
::-- --<?A Mulai bergerak

P rhatikan grafik kecepatan (v) terhadap waktu (t)
ari sebuah benda yang bergerak lurus. Besar

perlambatan yang dialami benda adalah ....
A. 2,5 11l.~>5-
B. 3,5 m.s-2

C. 4,0 m.s-2

D. 5,0 m.s-2

E. 6,0 m.s-2

.,:,~­
'.'¢'

~.

.-;:;: VV'v--('L
,~

O'('L{'

1&·

l:iHak Cipta pada Pusal Penilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDlKNAS

Pernyataan yang benar adalah ....
A. (1), (2), (3), dan (4)
~ (1~(3)
C. (1) dan (3) saja
D. (2) dan (4) saja
E. (3) dan (4) saja

\1 b '7;,

'J:.J-:
~v

~/,~<
>-;

~ \

DJ3-FIS(IPA)-E-03-20 Io/zo II

18. Sebuah benda yang massanya 10 kg bergcrak melingkar beraturan dengan kecepatan 4 ms-I.

Jikajari-jari lingkaran 0,5 meter, maka:V (1) Frekuensi putarannya i Hz

~
" ercepatan sentripetaln~a 32 m.s-2

, aya sentripetalnya 320 N
(4) eriodenya 4n s



I PAKET 25 ,
FIS(IPA)wSMAlMA8

¥VII l'V'\1--

19. Dua benda bermasst2kg)@iikat tali kemudian dita:utkan pada
katrol yan~n~aikan seperti gambar. Bila besar percepatan
gravitasi~.t, gaya tegangan tali yang dialami sistem adalah ....

. / ~: ~~~ \ c) , ~ // ~,l'--'
V C. 27N t;.

~ 30N
~. SON

OkulerObyektif

fok

Amatilah diagram pembentukan bayangan oleh mikroskop berikut ini!
Mata

V'amatl

V
Jika berkas sinar yang keluar dari lensa okuler merupakan berkas sejajar, dan mata yang
mengamati berpenglihatan normal, maka perbesaran mikroskop adalah .... [Sn = 25 em]

A. 10 kali
B. 18 kali
C. 22 kali
D. 30 kali
E. ....-sO IEal~ _

21.

V
Pemanfaatan gelombang elektromagnetik dalam pengobatan memiliki efek menyembuhkan
dan dapat merusak. Jenis gelombang elektromagnetik yang energinya paling besar sehingg~'
dapat merusak"jaringan sel manusia adalah ....

A. inframerah .
B. gelombang mikro

,/!. ..smal gammtr
D. ultraviolet
E. eahaya tampak S ,

22.

V
Sebuah kisi difraksi dengan konstanta kis~ris/em digunakan untuk mendifraksikan
eahaya pada layar yang berjarak 1 m dari kisi. Jika jarak antara dua garis terang berturutan
pada layar 2,4 em, maka panjang geiombang eahaya yang digunakan adalah ....

A. 400 11m A Sl f"\ {J ; r1 f.-
B. 450 11m 2 4 .__" /2-. .£L 5- /' LC. -480 IDIV'"l ___-

D. 560nm /10 --; 27---
.JV' 600nm

to 6 ::=..?--.
07° (\ (VI .

.-'

D13-FIS(IPA)-E-03-2010/2011 '~Hak Cipta pada Pusal Penilaian Pcndidikan-BALITBANG-KEMDIKNAS
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AI
-0 5 te-'-.:.::o=----------c~

, . I X = 3 m, t = 6 s

Persamaan gelombang dengan arah rambatan dari A ke B adalah ... ~

. t x °A. Y"" 0,5 sm 27t (:a + "2 - 90 )

B.~ - 0,5- SiR 2:Jt ( t x + 90°)
;/]i 4 2

C. Y"" 0,5 sin 27t (i + ~ +90°)
2 4

... (t 'x 0)
D. y"" 0,5 sm 27t "2 - 4".- 90

. t x'
E. Y"" 0,5 sm 27t ("2 + 4" - 90)

@ Gelombang di pennukaan air diidentifikasi pada dua titik seperti gambar.
y (m)

I I
0,5, ------ -- :

, I B

"..,..

~ Diketahui taraf intensitas bunyi sebu X adalah 45 dB (10 "" 10-12 W/m2).

l7 Perbandingari tarafintensitas bunyi unt 10 me'sin Xdengan 100 mesin X adalah ....
\ / A. 10: II \i -;. \0 LDJ' I ' .
V B. 11.12- 'I

C. 11:1~ 4$" ';: to 10 j l'
D. 12. 13 . _ IZ,

E. 13: 14 (0

fs
V

v'S""
26. Dini ?erada .di d~lam kereta A yanpberhenti. Sebuah kereta api lain (B) bergerak

men<;lekatL A den 'an kece - ambil membunyikan peluitdengan Jrekuensi
676 Hz, Bila ~pat rambat buny~ di udlU"a 340 m.(\ inaka frekuensi peiuit kereta B yang ~
diden~~leh Dini adalah .... _ V 1) 1'19 )(~

/!-. egO Hz - ,)j, --7~'

B. 676 Hz -' ~ V-\; P;;J. ~v <J D
C. 660Hz - Go
D. 656 Hz V -- VS~

E. 640Hz ,~~

'7. ?iO~ J.­
SO ...'I,10

-- ~- 7''J ~
D13.FlS(lPA)·E.03-20 I0120 I I QHak Cipta pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBANG·KEMDlKNAS
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27. Perhati}(angarnbardi bawah. Ketiga muatan listrik qt, q, dan q2 adalah segaris.
Bila,q= 5,0 IlCdan d = 30 em, maka besar dan arab gaya listrik yang bekerja pacta muatan

q ada~ "7,~=;:;e~~;~q~ C
2

) d 2d•....._-----------.------- .. - -------------.
...... /' B. 7,5 N menu~u q2 qt = 30llC q q2 = 60j..tC
~ . C. 15 N menuJu ql

D. 22,5 N menuju ql
E. 22,5 N menuju q2V

28. Dua partikel masing-masing bennuatan qA = 1 IlC dan qB = 4 IlC diletakkan terpisah sejauh
4 em (k ="~ ;51 ~9~~ Besar kuat medan listrik di tengah-tengah qA dan qs adalah ....

V
A., .
B. 4,50 x 107 N.C-I

C. 4,20 x 107 N.c-I

D. 3,60 x 107 N.c-I

E. 2,25 x 107 N.el

;:.~\/

/

(/erhatikan pengukuran pada rangkaian listrik berikut!

/

/1\
0 0

10 40

o 50

v-- ,£IiJ

.~~

20 ohm

Bedapotensial pada ujung-ujung hambatan 20 ohm adalah ....
A. 0,6 volt
B. 1,2 volt
C. 1,5 volt
D.- 3 volt

i E. 12 vol~

/

D13.FIS(lPA)-E·03·20JO/2011 CHak Ciptll pndll Pusal Penilalan Pendidikan-BALlTBANO·KEMDlKNAS



30. Perhatikan rangkaian dibawah ini

WIWv~~l
2fl r

18 V
'F­

3
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~ila hamb~lam sumber tegangan masing-masing@besa~~
nm,gkaian ter:s.ebut adalah ",. . ~ .:;;;:.
~_ .R ~ r~ ,-1_---"":',-====- _

c, 1,8 A .. \r:'f> 'L -\- (XL. - xc) <..=:'
D. 4,5A Vir
E. 5,4 A

31. Sep.tas kawat lurus dil~ngkungkan seperti gambar da~ di'aliri~

'2 1-'" .
p

JikaEu"i-jarj kelengkunga~makG.4uk~i magnl@U!i&da~.
J.HQ 4n x 10-7 WbAm-1j .. lnc\....1\c~' VV'-0\C'1 ('\ ~

A. 5 x 10-5 T keluar bidang gambar
B. 4 x 10-5 T keluar bidang gambar
C. 3 x 10-5 T masuk bidang gambar
D. 2 x 10-5 T masuk bidang gambar
E, . 1 x 1g-5 T ma~uk bidat:lg gamb~

DI3-FIS(IPA)-E-03-2010/2011 °Hak Cipta pada Pusal Penilaian Pendidiknn-BALITBANG-KEMDlKNAS
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B.

c
L

R

'------{ (..o-?

V
v

v

32. Rangkaian R - L - C disusun seperti gambar di
samping. Grafik gelombang sinus yang dihasilkan
jika~Xc adalah ....

~

o

C.

D.

v

E.

v

33. Yang menunjukkan perbedaan pendapat tentang atom menurut Rutherford dan Bohr
adabh ....

" ' :l>~;;'ifi '.., ." ... !..••
, ~~;\(~:':"

Atom terdiri dari elektron yang
bermuatan negatif dan inti atom yang
bermuatan ositif

B.

~
\l/ D.

E.

Elektron tersebar merata di dalam inti
atom

Elektron bergerak mengorbit inti atom

Orbitelektron dalam atom menempati
lintasan an teta
Elektron yang tereksitasi akan
menyerap ener i

Atom terdiri dari elektron yang
bennuatan negatif dan inti atom yang
bermuatan ositif
Orbit elektron dala'-m-a-t~o-m-m-e-n-e-m-p-a-tl=-'---j

lintasan yang teta
Elektron dapat berpindah lintasan
dengan men era /mele as energi
Elektron yang bertransisi ke lintasan
terdalam akan melep.;,.:.a.;,.:.s_e_n_er--"g<-i ..J

DI3-FIStIPA)-E-03-2010/2011 C,'J-Iak Cipln pada Pusal Pcnilaian Pendidikun-BALITBANG-KEMDIKNAS
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---0----

34. Perhatikan gambar rangkaian listrik berikut!
Jika tegangan maksimum sumber arus
bolak-balik =' 200 V, maka besar kuat arus
maksimum yang mengalir pada rangkaian
adalah ....

A. 1,5 A
~_ 2,OA
C. 3,5 A
D. 4,OA
E. 5,OA

600

L

1200

v

~Agar arah arus induksi di hambatan R dari A ke B,_V maka ~gnetharus digerakkan ....
J:J mendekati kumparan

. :S. menjauhi kumparan
C. arah ke atas
D. arah ke bawah
E. diputar per1ahan~lahan

,~~~~
I}\)UU\)

R
B '---....VW1IV~- ...... A

Atas

36. Sebuah kawat PQ diletakkan di dalam medan magnet homogen seperti gambar.

>( x

x x

>( x x x x;:---Medan magnet homogen

x x x x x >(

')<

P 1-1__~ -,-:------.JI Q
xxxxxxxx

xxxxxxxx

Jika~(,watd.. ialiri arus dari Qmenuju P, maka arah kawat akan melengkung ....
. ke bawah

_.' ke atas
C. ke samping

~. keluar bidang gambar
E. masuk bidang gambar

37. Pemanfaatan radioisotop antara lain sebagai berikut:
(1) mengukur kandungan air tanah
(2) memeriksa material tanpa merusak
(3) mengukur endapan lumpur di pelabuhan
(4) mengukur teballapisan logam
Yang merupakan pemanfaatan di bidang industri adalah ....

A. (1), (2), (3), dan (4)
B. (1), (2), dan (3):2
C. (2), (3), dan (4) 7

D. (1) dan (3) saja
V E. (2) dan (4) saja

DI 3-FIS(IPA)-E-03-201 0/201 I I)I-Iak Cip(a pada Ptlsat Penilaian Pcndidikan-BALITBANG-KEMDlKNAS
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38. Perhatikan diagram pergeseran Wien berikut ini!
Intensitas radias;

300 Panjang gelombang (nm)

J
Ji,ka suhu benda dinaikkan, maka yang terjadi adalah ....

A. panjang gelombang tetap
B. panjang gelombang bertambah

//' ~, paujaag gelornbang berkurang
, D. frekuensi tetap

E. frekuensi berkurang

39.

40.

Inti atom yang terbentuk memenuhi reaksi fusi berikut ini :
H I+ HI ~ d 2 + °e+EI I I I

Diketahui: Massa IH1
= 1,0078 sma

Massa Id2
= 2,01410 sma

Massa ~ e = 0,00055 sma
1 sma = 931 MeV

Nilai E (energi yang dihasilkan) pada reaksi fusi tersebut adalah ....

,/A. 0,44 MeV

v~ 0,88MeV
0,98 MeV

.' 1,02 MeV
E. 1,47 MeV

.
Seorang pengamat di stasiun ruang angkasa mengamati adanya dua pesawat antariksa A
dan B yang datang menuju stasiun tersebut dari arah yang berlawanan dengan kelajuan

VA = VB = ~ C (c adalah cepat rambat cahaya). Kelajuan pesawat A menurut pilot pesawat
4

B adalah ....
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A. -c
16,
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B. - c
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~~,~~ ~
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D. -'- c
3
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E. - c
2
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